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• Entwickelt für die Anwendung in Innenräumen (FTTH)
• Anwendung im Innen- und Außenbereich (IP56)
• Schlagfester Kunststoff mit zwei Verriegelungen
• Optionen für Wand- oder Mastbefestigung
• Obere und untere Kabeleinführung oder nur untere Kabeleinführung 

mit benutzerkonfigurierbaren Gummidichtungen
• Für bis zu 24 SC Duplex oder LC Quad Kupplungen
• Seitliche Ausbrüche zum Verbinden mehrerer Gehäuse
• Schwenkbares Fach für leichten Zugang zu allen Komponenten
• Spleißablagen, Kabelklemmen und Fasermanager
• 216c Sechskantverschluss mit Schutzkappe
• 2011/65/EC RoHS-konform und halogenfrei

Das PPC Verteilergehäuse ODB-96 ist ein robustes, für den Außenbereich geeignetes Wandgehäuse, das für FTTx-Netze in 
Einfamilienhaus-, Mehrfamilienhaus- und Multi-Tenant-Anwendungen für bis zu 96 Teilnehmer konzipiert ist.

Die ODB-96 verfügt über einen internen Schwenkeinsatz, der bis zu vier PLC-Splitter und 24 SC Duplex oder LC Quad Kupplungen 
aufnimmt. Mechanische oder Fusionsspleiße können in bis zu vier Spleißkassetten unterhalb des Schwenkeinsatzes abgelegt 
werden.  Überschüssige Fasern werden in der Basis und in zwei Faserspeicherspulen in der Schwenkablage gespeichert.

Die ODB-96 kann mit oberer und unterer Kabeleinführung oder nur mit unterer Kabeleinführung bestellt werden. Die 
Gummidichtungen werden vom Benutzer zur Sicherung der Ein- und Ausgangskabel konfiguriert. Sie lässt sich mit vier Schrauben 
leicht an einer flachen Oberfläche montieren, die nur bei geöffneter Abdeckung zugänglich sind.  Ein Mastmontagesatz ist ebenfalls 
erhältlich.

Funktionen & Vorteile

Übersicht

Mechanische Daten

Abmessungen (B x H x T) Gewicht Eingang Ausgänge

338 x 390  x 165 mm 3,6 kg
2 Gummidichtungen

(1 Kabel pro Dichtung; 4 - 17 
mm  Durchmesser)

3 oder 4 Gummidichtungen 
(12 Kabel pro Dichtung;; 2 - 7 

mm Durchmesser)

Splitterkapazität Spleißkapazität Material

2 je 1x32; 4 je 1x16; 4 je 1x8 PLC Splitters 3 je 24-Fasern UV-beständiges Polycarbonat (RAL 7035 
lichtgrau)

Entflammbarkeit Schutzart Schlagfestigkeit
UL94V-0 für 3.0 mm IEC 60529 IP56 IEC 62262 IK08

Umgebungsdaten

Betriebstemperatur Halogenfrei 2011/65/EC RoHS
-40 bis 65 °C Ja Vollständig konform
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• Developed for indoor applications (FTTH)
• Indoor and outdoor applications (IP56 rated)
• Impact resistant plastic with two external latches
• Wall mount or pole mount options
• Top and bottom cable entry or bottom only cable entry
• User-configured rubber grommets for inputs and outputs
• For up to 24 SC Duplex or LC Quad adapters
• Side knockouts for connecting multiple enclosures
• Swing tray design for easy access to all components
• Splice trays, cable clamps and fiber managers in the base
• 216c can wrench lock with protective cap
• 2011/65/EU RoHS compliant and halogen free

The Optical Distribution Box ODB-96 is a robust outdoor-rated wall mount enclosure designed for FTTx networks in single dwelling, 
multi-dwelling and multi-tenant applications for up to 96 subscribers.

The ODB-96 features an internal swing tray that holds up to four PLC splitters and 24 SC Duplex or LC Quad adapters.
Mechanical or fusion splices can be stored in up to four splice cassettes underneath the swing tray.

The ODB-96 can be ordered with top and bottom cable entry or bottom only cable entry. Rubber grommets are user-configured to 
secure input and output cables. It is easily mounted to a flat surface with four screws, accessible only when the cover is open. A 
pole mounting kit is also available.

Features & Benefits

Overview

Mechanical Data

Dimensions
(W x H x D) Weight Input Output

338 x 390  x 165 mm
(13.3 x 15.4 x 6.5 in) 3.6 kg (8 lb)

2 rubber grommets (1 cable per 
grommet; 4 - 17 mm / 0.16 - 

0.67 in diameter)

3 or 4 rubber grommets (12 
cables per grommet; 2 - 7 mm / 

0.08 - 0.27 in diameter)

Splitter capacity Splice capacity Material
2 each 1x32; 4 each 1x16;
4 each 1x8 PLC Splitters 3 each 24-fiber splice trays UV resistant polycarbonate (RAL 7035 light 

gray)

Flammability Water and dust resistance Impact resistance
UL94V-0 for 3.0mm IEC 60529 IP56 IEC 62262 IK08

Operating temperature Free of halogen 2011/65/EU RoHS
-40 to 65 °C (-40 to 149 °F) Yes Fully compliant

Environmental Data
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Bestellinformation

Zubehör

Beispiel ODB96 2 1 1 2 1 2 1 2 1 1 6 3 2  
1 2 3 4 5 6 7

1 Kupplungstyp 4 Anzahl Pigtail 6 Anzahl Splitter
Leer = Keine Kupplung Leer = Kein Pigtail Leer = Keine Splitter
20 = LC Quad Blau 12 = 12 1 = 1
21 = LC Quad Grün 24 = 24 2 = 2
40 = SC Duplex Blau 48 = 48 3 = 3
41 = SC Duplex Grün 96 = 96 4 = 4

6 = 6
2 Anzahl Kupplungen 5 PLC Splitter Typ

Leer = Keine Kupplung Leer = Keine Splitter 7 Spleißschutz/Produktfarbe
12 = 12 Kupplungen 108 = 1x8 Splitter 1 = HS Spleißschutz+Grau
24 = 24 Kupplungen 116 = 1x16 Splitter 2 = Crimp Spleißschutz+Grau

132 = 1x32 Splitter
3 Pigtail Typ

Leer = Kein Pigtail
11 = LC UPC Pigtail
12 = LC APC Pigtail
31 = SC UPC Pigtail
32 = SC APC Pigtail

Artikelnummer Beschreibung
ODB-300-PMB Mastbefestigung (2 Stück pro ODB)
ODB-300-DIN Halterungen für DIN-Kassetten
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Ordering Information

Example ODB96 2 1 1 2 1 2 1 2 1 1 6 3 2  
1 2 3 4 5 6 7

1 Adapter Type 4 Pigtail Quantity 6 Splitter Quantity
Empty = No accessories Empty = No Pigtails Empty = No Splitters
20 = LC Quad Blue 12 = 12 1 = One
21 = LC Quad Green 24 = 24 2 = Two
40 = SC Duplex Blue 48 = 48 3 = Three
41 = SC Duplex Green 96 = 96 4 = Four

6 = Six
2 Adapter Quantity 5 PLC Splitter Type

Empty = No accessories Empty = No Splitters 7 Splice Protector/Product Color
12 = 12 Adapter 108 = 1x8 Splitter 1 = HS Splice Protector+Grey
24 = 24 Adapter 116 = 1x16 Splitter 2 = Crimp Splice Protector+Grey

132 = 1x32 Splitter
3 Pigtail Type

Empty = No Pigtails
11 = LC UPC Pigtail
12 = LC APC Pigtail
31 = SC UPC Pigtail
32 = SC PAC Pigtail

Accessories

Part Number Description
ODB-300-PMB Pole Mount Brackets (set of 2 per ODB)
ODB-300-DIN Brackets for DIN cassettes
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